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会議の日程や一般質問の順番は、議事運営上の都合により変更することがあります。

インターネット議会中継を行っています
　市議会では開かれた議会を目指し、本会議の様子をインターネットにて配信しています。
鎌ケ谷市議会のホームページでご案内をしておりますのでご覧ください。
　なお、視聴の際は免責事項をお読みいただき、ご了承くださいますようお願いします。

鎌ケ谷市議会のホームページアドレス　https://www.city.kamagaya.chiba.jp/gikai/index.html

市議会の
ホームページ

（２面に続く）

９ 月 会 議 が 始 ま り ま し た
◎９月会議の日程が決まる
　９月７日（木）午後１時に会議を開き、次のとおり日程を決定しました。

日 曜日 時　間 内　容 日 曜日 時　間 内　容

９月１２日 火 午前１０時 議案に対する質疑 ９月２１日 木 午前１０時 決算審査特別委員会

　　１３日 水 午前１０時
午後 １ 時

総務企画常任委員会
都市・市民生活常任委員会

　　２２日 金 午前１０時 一般質問
　　２５日 月 午前１０時 一般質問

　　１４日 木 午前１０時 教育福祉常任委員会 　　２６日 火 午前１０時 一般質問
　　１９日 火 午前１０時 決算審査特別委員会 　　２７日 水 午前１０時 一般質問
　　２０日 水 午前１０時 決算審査特別委員会 　　２９日 金 午後 １ 時 委員長報告・討論・採決・散会

マークの付いた会議はインターネット中継を行っています。

◎今会議で審議される議案
議案第１号　令和５年度鎌ケ谷市一般会計補正予算（第５号）
　　　　　　　【概要】�補正前の予算総額３９５億２，２５０万９千円に対し、歳入歳出それぞれ６９４万６千円を追加し、補正後の予算総額を３９５億２，９４５万５千円にしよ

うとするものです。
議案第２号　準用河川二和川バイパス整備（第９期）工事請負契約の締結について
　　　　　　　【概要】準用河川二和川バイパス整備（第９期）工事について、予定価格が１億５，０００万円以上のため、議会の議決を求めるものです。

《９月７日に上記の議案第１号は、原案のとおり可決し、議案第２号は、同意しました。》

議案第３号　鎌ケ谷市児童館設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定について
　　　　　　　【概要】新たに鎌ケ谷市東部児童センターを設置しようとするものです。
議案第４号　鎌ケ谷市空家等の適正管理に関する条例及び鎌ケ谷市空家等適正管理資金貸付条例の一部を改正する条例の制定について
　　　　　　　【概要】�空家等対策の推進に関する特別措置法の一部改正に伴い、条例中で引用する同法の条項等を改めるほか、 特定空家等の除却等に係る行政代執行の適否を審査

する鎌ケ谷市特定空家等審査会に関する規定を削除しようとするものです。
議案第５号　鎌ケ谷市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について
　　　　　　　【概要】�対象火気設備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準を定める省令の一部改正に伴い、規制の対象となる蓄

電池設備を見直すことその他所要の改正をしようとするものです。
議案第６号　令和５年度鎌ケ谷市一般会計補正予算（第６号）
　　　　　　　【概要】�補正前の予算総額３９５億２，９４５万５千円に対し、歳入歳出それぞれ２６億９６４万９千円を追加し、予算総額を４２１億３，９１０万４千円にしよう

とするものです。
議案第７号　令和５年度鎌ケ谷市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）
　　　　　　　【概要】�補正前の予算総額１０９億２，４４３万２千円に対し、歳入歳出それぞれ６，３１５万４千円を追加し、予算総額を１０９億８，７５８万６千円にしようと

するものです。
議案第８号　令和５年度鎌ケ谷市介護保険特別会計補正予算（第１号）
　　　　　　　【概要】�補正前の予算総額９５億８，７００万円に対し、歳入歳出それぞれ３億９，２７７万２千円を追加し、予算総額を９９億７，９７７万２千円にしようとする

ものです。
議案第９号　令和５年度鎌ケ谷市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）
　　　　　　　【概要】�補正前の予算総額１７億１，１００万円に対し、歳入歳出それぞれ１，３２６万９千円を追加し、予算総額を１７億２，４２６万９千円にしようとするもの

です。
議案第１０号　令和４年度鎌ケ谷市一般会計歳入歳出決算の認定について
　　　　　　　【概要】�決算額は、歳入４３５億３，９１６万７千円、歳出４０７億９，７２５万４千円で、歳入、歳出とも前年度より減となりました。主な要因は、歳入では国庫支

出金や市債などの減、歳出では子育て世帯臨時特別給付金や住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金、義務教育施設維持補修事業などの減によるものです。
議案第１１号　令和４年度鎌ケ谷市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について
　　　　　　　【概要】�決算額は、歳入１０４億６，９４８万５千円、歳出１０４億７０１万２千円で、歳入、歳出とも前年度より減となりました。主な要因は、歳入では県支出金

や繰入金などの減、歳出では保険給付費などの減によるものです。
議案第１２号　令和４年度鎌ケ谷市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について
　　　　　　　【概要】�決算額は、歳入９１億６，４９７万５千円、歳出８７億５，９２２万１千円で、歳入、歳出とも前年度より増となりました。主な要因は、歳入では国庫支出

金や繰入金などの増、歳出では保険給付費などの増によるものです。
議案第１３号　令和４年度鎌ケ谷市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について
　　　　　　　【概要】�決算額は、歳入１６億４，８７５万５千円、歳出１６億３，５６０万円で、歳入、歳出とも前年度より増となりました。主な要因は、歳入では後期高齢者医

療保険料などの増、歳出では広域連合納付金などの増によるものです。
議案第１４号　令和４年度鎌ケ谷市下水道事業会計決算の認定について
　　　　　　　【概要】�決算額は、収益的収入１８億９６９万３千円、収益的支出１６億７，７７０万７千円となりました。また、資本的収入１０億２，９０６万８千円、資本的支

出１４億５，５９５万８千円となりました。
議案第１５号　救急自動車の購入について
　　　　　　　【概要】救急自動車を購入しようとするもので、予定価格が２，０００万円以上のため、議会の議決を求めるものです。
議案第１６号　消防団消防ポンプ自動車の購入について
　　　　　　　【概要】消防団消防ポンプ自動車を購入しようとするもので、予定価格が２，０００万円以上のため、議会の議決を求めるものです。
議案第１７号　鎌ケ谷市市道路線の認定について
　　　　　　　【概要】鎌ケ谷市市道路線として、新たに５路線を認定しようとするものです。
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第152号 令和 5年 9月 10日（２）

９月２２日（金） 午前10時から
佐藤　　剛　議員
　○�放課後児童クラブの保育環境改善について（本市の放課後児童クラブに

おける入会状況と今後の見通しについて/設置運営基準に着目した本市
の各放課後児童クラブの保育環境の現状について/長期休暇中等におけ
る給食等の提供について）

　○�公的機関における再生可能エネルギー調達１００％に向けて（鎌ケ谷市
第３次環境基本計画に掲げられた温室効果ガスの削減目標及びロードマ
ップについて/公共施設への再生可能エネルギー設備導入等事業（ＰＰ
Ａ）の進捗状況について/公共施設への再生可能エネルギー電力の導入
を推進する施策について）

小易　和彦　議員
　○�令和６年度予算編成方針について（令和６年度予算編成方針の骨格につ

いて/市長公約の予算への反映について/第１次実施計画（補正版）の予
算化について/国の動向の本市予算への反映について/令和６年度予算編
成に向けた市長の思いについて）

午後１時から
勝又　　勝　議員
　○�北海道日本ハムファイターズ及び関係自治体との連携強化について（フ

ァイターズ鎌ケ谷スタジアムの概要/ファイターズ鎌ケ谷スタジアムと
本市の連携事業などの現状/今後の連携強化に向けた取組）

針貝　和幸　議員
　○�新型コロナワクチン接種について（これまでの接種状況について/令和

５年度秋接種以降の接種計画（スケジュール）について/令和５年度秋
接種用の新型コロナワクチンの種類について/新型コロナワクチン接種
による副反応について/ＷＨＯは「健康な小児（生後６か月～１７歳）
→初回・追加接種：各国で検討すべき。更なる追加：定期的には推奨し
ない」としているが当市はどう対応するか）

　○�給食残滓について（給食残滓の推移について/給食残滓の処分方法、処分
の現状について/近年生ごみを水に変える装置（バクテリア方式）が開発
されているが給食残滓の処分に使用できないか/他市の事例について）

＜休　憩＞
伊福　幸一　議員
　○�保育現場の安全対策について（本市の現状と課題について/通園バスの

安全装置について/重大事故が多いとされる「食事」「睡眠」「水遊び」
における安全対策について/ヒヤリ・ハット事例集について）

　○�通学路の安全対策について（令和３年度通学路緊急一斉点検の実施結果
について/第三中学区、第四中学区の通学路の安全対策について/北中沢
三丁目付近の市道２７号線・市道３２０９号線・市道３４０１号線の変
則十字路（通称「西ノ砂交差点」）及び道路の安全対策について）

９月２５日（月） 午前10時から
津久井　清氏　議員
　○�子ども達に影響する「教員不足」の現状と「教員の働き方改革」につい
て問う（千葉県教育庁東葛飾教育事務所や当市に於ける小中学校の「教
員不足」の現状と対応策について/教員不足により子ども達には、どの
ような影響を及ぼしていると認識しているか/当市に於ける教員の業務
削減に向けて、具体的にどのような取組を行っているか）

　○�地球沸騰化を抑制するために市・市民はどのような取組を行うべきかを
問う（当市は自然エネルギーの活用の必要性についてどう認識している
か/太陽光パネルの設置を民間活力を活用してＰＰＡ方式で進めていく
有効性と今後の方向性を問う/今後の「ゼロカーボンシティ宣言」に向
かって、どのような取組の強化を考えているかを問う）

伊藤　　仁　議員
　○�北千葉道路地下化について（高架式と地下式のコスト比較/まちづくり

としての北千葉道路）
　○�オンデマンド乗合バスの運行について（オンデマンド乗合バスの実証実

験について）
　○�東初富テニスコート壁打ち練習場について（移設の検討についてのその

後/現地での騒音対策について）

午後１時から
森谷　　宏　議員
　○�バリアフリー法について（鎌ケ谷市バリアフリー基本構想について/交

通安全特定事業について/音響式信号機について）
泉川　洋二　議員
　○�大規模災害時の対応について（避難について/一時避難場所、避難所に

ついて/飲料水の確保について）
　○�道路行政について（市道３７号線（通称ユニオン通り）と市道４３０９

号線の交差点（学習塾ｉｔｔｏ前）について）
　○�観光行政について（国指定史跡、国登録有形文化財について/登録有形

文化財澁谷家住宅の整備について）
＜休　憩＞

矢崎　　悟　議員
　○�重症心身障害児（者）の支援について（本市の重症心身障害児（者）の

人数と支援の現状について/介護にあたる家族のレスパイトケアについ
て/医療的ケアに対応できる入所施設やグループホームについて/移動支
援について/長期停電や災害発生時の支援について）

◎議員から市の行政に対する質問（一般質問）
　○�公園における環境整備と防犯対策について（ナラ枯れ被害の現状と今後の

対応について/市制記念公園のゴミ箱の老朽化について/手通公園と丸山児
童公園の防犯対策について/鎌ケ谷一丁目ふれあいの森の整備について）

　○�自治会の加入促進について（自治会の加入率の推移について/現状の課
題について/今後の取組について）

９月２６日（火） 午前10時から
松原　美子　議員
　○�子どもが医療を受けるための経済的負担について（医療費窓口負担と国
民健康保険料）（子ども医療費助成制度の仕組みについて/対象者数と負
担額について/国民健康保険料の仕組みについて/それぞれの負担軽減の
可能性について）

　○�障がい者（児）への支援について（障がい者（児）の生活支援の現状に
ついて/教育を受けるために必要な移動支援について/障がい者（児）の
生活支援の担い手について/特別支援学級と特別支援学校について）

水町　元大　議員
　○�公園の管理体制について（市内の公園の種別と箇所数について/市民か

らの要望の数と内容/市内の公園の管理業務委託の概要と委託先につい
て/今後の課題について）

　○�河川の管理体制について（市内の河川の種別と箇所数について/市民か
らの要望の数と内容/市内の河川の管理業務委託の概要と委託先につい
て/今後の課題について）

　○�東武鎌ケ谷駅周辺のまちづくりについて（鎌ケ谷市都市計画マスタープ
ランにおける東武鎌ケ谷駅周辺の機能、位置づけとは/にぎわいを創出
するための事業者支援について/今後の課題について）

午後１時から
後関　俊一　議員
　○�本市のシティプロモーション事業について（シティプロモーションの考

え方について/現在行っている事業について/庁内や事業者との連携につ
いて/今後の展開について）

　○�市の業務の継続性の担保について（災害時の業務の継続について/人事
異動等に伴う業務の継続について）

葛山　繁隆　議員
　○�道路行政について（市内の道路における交通渋滞等について/市道の維

持管理（越境樹木等）について）
　○�子どもの貧困対策の推進について（子どもの貧困対策の推進に関する法

律の概要について/ひとり親世帯への支援について/ヤングケアラーに対
する支援について）

＜休　憩＞
河内　一朗　議員
　○�地球沸騰化時代を見据えた本市の熱中症対策について（過去５年間の熱

中症による救急搬送件数と世代別の状況について/児童生徒や高齢者、
生活困窮者に関する熱中症対策について/今後の地球沸騰化時代に向け
た本市の取組と課題について）

　○�ＬＧＢＴ理解増進法施行における本市の取組と課題について（性的指向
及びジェンダーアイデンティティの多様性に関する国民の理解の増進に
関する法律（ＬＧＢＴ理解増進法）の概要と施行の背景について/ＬＧ
ＢＴ理解増進法における学校の環境づくりについて/本市におけるＬＧ
ＢＴ理解増進法の方向性と今後の課題への対応策について）

９月２７日（水） 午前10時から
富田　信恵　議員
　○�本市におけるデジタル化の推進について（デジタル化について本市の認

識を伺う/本市の取組状況について/デジタルに不慣れな市民に向けた取
組について/今後の計画について）

德野　　涼　議員
　○�渋滞問題について（都市計画道路について/都市計画道路整備プログラ

ムについて/交差点及び道路改良について）
　○�本市の教育について（子どもたちの学力向上について/ＩＣＴ教育につ

いて/教員の働き方改革について）

午後１時から
寺本　真理　議員
　○�「こども誰でも通園制度（仮称）」の創設への対応について（教育・保

育施設の現状/こども誰でも通園制度（仮称）の概要及び本市の対応な
ど/保育施設の新設について）

　○�大柏川第二調節池の整備状況について（大柏川第二調節池整備事業の概
要/大柏川第二調節池整備事業の進捗状況について/整備に伴う効果及び
周囲堤防の活用など/課題及びその対応について）

鈴木　哲也　議員
　○�本市の障がい者福祉施策について（本市の障がい者福祉施策の現状につ

いて/視覚障がい者のための「音声コード」の利用促進について/ヘルプ
マークについて/障がい者等用駐車場の適正利用について）

＜休　憩＞
山中　優宏　議員
　○�いじめ防止に向けた取組について（本市のいじめの状況について/いじ

め発生時と、その後の対応について/いじめの未然防止、早期発見に向
けた取組について/いじめに対する認識を高めるための教育について）


